

# 理财金刊 Financing

发现价值 收获财富

快报记者奔赴  
上海理财博览会

## 帮你打探最前沿的理财资讯

11月17日-19日,由理财周刊主办的上海市第五届理财博览会开幕,快报记者奔赴博览会现场,与数十家外资银行、基金公司、投资机构面对面交流,帮南京市民打探金融中最前沿的理财资讯、最流行的理财方式。同时也看看精明的上海市民是怎样理财的。

### 外资银行想方设法帮你到境外赚钱

汇丰、渣打、花旗、荷兰银行……在上海市第五届理财博览会上,所有外资银行均以豪华阵容亮相。那么对于外资银行比较陌生的南京市民来说,外资银行会有什么样的特色理财产品呢?记者逐一打探后发现,近期所有外资银行均主打境外理财。

“我们汇丰银行的主要特色产品就在香港市场,我

们会投资在香港上市的基金,但是投资范围却是全球。而且我们的基金种类很全,股票型、债券型都有,投资者可以在10只不同的基金中,根据自己的偏好及风险承受能力任选2只或1只。”汇丰银行一位理财顾问在现场给记者推荐了三款基金,比如汇丰中国股票,3个月收益已经60%;投资全球矿产的基金,年收益30%左右;还有一款投

资新兴四国的基金。不过,汇丰银行的投资门槛较高,投资资金最少50万。

花旗银行一位理财顾问称,他们率先推出了施罗德环球基金系列,旗下共有15只不同的基金,分别投向环球、金砖四国、新兴市场、香港、日本、欧洲等不同市场,这些基金可由投资者任选,10万元人民币即可投资。

而东亚银行、恒生银行则依托香港本地银行的优势,向市民推出不少投资香港市场的理财产品,有保本的、有挂钩市场表现的,“本土化”、“对香港市场的熟悉程度”是他们最大的优势。

荷兰银行一位理财顾问称,现在很多客户资产不在同一地区,欢迎南京投资者到上海开户,然后通过网上进行投资理财。

### 基金公司纷纷给投资者吃“定心丸”

虽然近期基金公司没有什么新产品推出,不过,在理财博览会上,各家基金公司都给投资者吃上了“定心丸”,面对目前的震荡行情,各家基金公司都给投资者指出应对之招。

上投摩根基金公司旗下的多只基金都呈封闭状态,

不过,市民投资热情不减,该基金公司一位工作人员建议,可以关注一下他们的亚太优势基金,他们将在3个月打开后增加10亿美元的额度,另外,他们公司明年还有可能再发一只QDII。

易方达基金公司则在背板上打出了“执着于长跑中

胜出”的字样,面对近期的市场震荡,该公司一位工作人员则称,“考察一家基金公司,应该考察它三年、四年、五年的表现,投资基金应该选择好公司、好产品,我们的基金就是以稳健而著称,是可以让人放心的基金,你们放心,我们的基金四季度

表现依然会很好。”

诺安基金管理公司更是给客户推荐起了可打新股的理财产品,“现在股市震荡厉害,客户完全可以将资金转换到可以打新股的债券基金上,可以规避风险,而且根据现在打新股的收益,这种基金年化收益率应该能超过10%。”

不限,最高可借到500万。

“有了这个卡,办理典当既快又省钱。”50万当天可取款,50万以上则提前预约,次日即可取款。拥有“会员卡”的客户再次需要资金时,无须重新办理公证和登记等手续,直接凭卡取款,从而降低了融资成本。

快报记者 王海燕 张曦  
(更多内容详见 A16 版)

### 香港市场这样炒新

在博览会现场,记者发现不少香港、新加坡来的券商,他们为上海市民展示了A股以外的市场,也让记者眼前一亮。

在辉立资本集团的展台前,工作人员向记者介绍起香港市场的新股申购。“香港新股中签率A股要高很多!香港市场,新股申购基于公平原则,所以不一定资金量大就能多中号,比如我有10万港币,中了一个号,他有100万港币,可能也就中了两三个号,很好地保护了小资金的利益。”

### “典当卡”借你500万

在博览会上,一家上海的典当行也闪亮登场,而最吸引人眼球的则是一张小小的会员卡。

记者了解到,这不是典当行与某家银行合作的卡,而是典当行自己的卡。借款人可以把自己的大额抵押物抵押给典当行,然后在典当行拿到这张卡,就可以当天取款50万,在典当期间,借款人可凭借此卡多次借款,且借款次数

订购热线: 400-720-5500 [www.eupworld.com](http://www.eupworld.com)

e'up提示:部分图片中模特仅作为展示需要,未列入产品目录,请依据标识目录选择您喜爱的产品

还有更多优惠惊喜,请拨打客服电话: 400-720-2211 咨询,或登陆[www.eupworld.com](http://www.eupworld.com),轻松注册e'up会员,体验e'up舒适生活。

上海舒世贸易有限公司